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Στην πώληση της εταιρείας Club Hotel Loutraki (CHL) προχωρούν οι Ισραηλινοί μέτοχοι της.
Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η Queenco Leizure International Ltd. και η Club Hotel
Investments (CHI), αμφότεροι βασικοί μέτοχοι της επιχείρησης, στο πλαίσιο συμφωνίας για
την επίλυση των διαφορών τους, αποφάσισαν την από κοινού πώληση των δραστηριοτήτων
της CHL. Στις δραστηριότητες της τελευταίας, εκτός από το γνωστό ξενοδοχείο και καζίνο
που βρίσκεται στο Λουτράκι Κορινθίας, περιλαμβάνεται και ένα καζίνο που βρίσκεται στο
Βελιγράδι της Σερβίας.

  

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, στόχος των δύο πλευρών είναι η πώληση των
περιουσιακών στοιχείων της CHL να συντελεστεί μέσα στους επόμενους 15 μήνες. Ο
προτιμητέος επενδυτής, εκτός από την υψηλότερη προσφορά, θα πρέπει να μην έχει καμία
σχέση, άμεσα και έμμεσα, με τους δύο πωλητές και βασικούς μετόχους της CHL. Την
πώληση θα πρέπει να εξασφαλίσει ένας διαχειριστής, ο οποίος θα λειτουργήσει ως
εγγυητής στην πώληση. Οποιαδήποτε προσφορά λάβει, θα τη φέρει στους δύο πωλητές και
δεν θα μπορεί να δεσμεύσει καμία από τις δύο πλευρές ή να εκχωρήσει οποιοδήποτε
δικαίωμα σε οποιονδήποτε τρίτο.

  

Η κίνηση αυτή πιθανόν να συνιστά τον επίλογο μια πολύχρονης και δύσκολης πορείας της
επιχείρησης CHL, η οποία σημαδεύεται από τη μείωση των εσόδων, τις μεγάλες ζημίες, την
πρόσφατη σαρανταήμερη απεργία των εργαζομένων και τα υπέρογκα χρέη της προς το
ελληνικό Δημόσιο και τους προμηθευτές της. Μάλιστα, η συγκεκριμένη πορεία δεν είναι
αποτέλεσμα μόνον της ύφεσης και της αλλαγής των δεδομένων στην ελληνική αγορά
τυχερών παιγνίων, αλλά και της παρατεταμένης σύγκρουσης των δύο ισραηλινών
επιχειρήσεων, για τον έλεγχο των δραστηριοτήτων της CHL. Αξίζει να σημειωθεί ότι η
συμφωνία συνδιαλλαγής των δύο πλευρών δεν αφορά μόνο τις δραστηριότητες της CHL,
αλλά του συνόλου των επιχειρήσεων στις οποίες οι δύο αντίδικοι είχαν αναπτύξει από
κοινού σε Αυστρία, Καμπότζη κ.λπ. Η συμφωνία ακόμη τερματίζει σχεδόν το σύνολο των
νομικών αξιώσεων που έχουν εγερθεί μεταξύ των δύο συμμετόχων στην CHL.
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